

会见美国常务副国务卿舍曼

# 王毅向美方明确中方的三条底线

## 中方坚守的三条底线:

第一,美国不得挑战、诋毁甚至试图颠覆中国特色社会主义道路和制度。

第二,美国不得试图阻挠甚至打断中国的发展进程。

第三,美国不得侵犯中国国家主权,更不能破坏中国领土完整。

国务委员兼外长王毅26日下午在天津会见美国常务副国务卿舍曼。

王毅表示,当前中美关系面临严重困难和挑战,下步是走向冲突对抗还是得到改善发展,需要美方认真思考,作出正确选择。你此次访华是中美接触对话的组成部分,双方应通过不间断对话增进了解,消除误解,防止误判,更好管控分歧。

王毅说,美新政府总体上延续了上一届政府的极端和错误对华政策,不断挑战中国底线,加大对华遏制打压,中方对此坚决反对。出现上述问题,归根到底在于美方的对华认知出了问题,把中国视为最主要对手甚至朝敌手方向推进,企图阻挡和打断中国的现代化进程。这一企图现在不可能实现,将来更不可能实现。

王毅强调,我要清晰、明确地告诉美方,中国的发展振兴有着巨大内生动力,是历史演进的必然趋势。中国特色社会主义完全符合中国的国情和需要,已经并将继续取得巨大成功。中国共产党和中国人民血肉相连、命运与共,始终得到14亿中国人民发自内心拥护和支持。中华民族伟大复兴已经进入不可逆转的历史进程,任何势力、任何国家都无法阻挡。中国各族人民走向现代化也是人类文明进步的伟大进程,任何势力、任何国家都不应阻挡。

王毅指出,我也要清晰、明确地告诉美方,中国将继续坚持走和平发展道路,奉行互利共赢的开放战略,绝不会走国强必霸的老路,愿与世界各国包括美国在内实现共同发展、共同繁荣。中国是“二战”以来国际秩序的创立者之一,也是受益者之一,我们不会另起炉

灶,也无意另搞一套。中国将坚定维护以联合国为核心的国际体系,维护以国际法为基础的国际秩序,维护以联合国宪章宗旨和原则为根基的国际关系基本准则。

王毅说,我还要清晰、明确地告诉美方,中国发展的目的是为全体中国人民谋幸福。正如习近平主席所指出的,人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标。中国的发展不是要挑战美国,也不是为了取代美国。我们从来没有兴趣赌美国的输赢,中国的发展也不建立在美国衰落的前提之上。我们从不输出意识形态和发展模式,因为我们有一个基本立场,那就是,各国都应该自主探索符合本国国情的发展道路。

王毅指出,为管控好双方存在的分歧,防止中美关系进一步下滑乃至失控,中方向美方提出三点基本要求,也是中方坚守的三条底线:第一,美国不得挑战、诋毁甚至试图颠覆中国特色社会主义道路和制度。中国的道路和制度是历史的选择,也是人民的选择,事关14亿中国人民的长远福祉,事关中华民族的前途命运,是中方必须坚守的核心利益。

第二,美国不得试图阻挠甚至打断中国的发展进程。中国人民当然也有过上更美好的权利,中国也有实现现代化的权利,现代化不是美国的专权,这涉及人类的基本良知和国际公义。中方敦促美方尽快取消对华实施的所有单边制裁、高额关税、长臂管辖以及科技封锁。

第三,美国不得侵犯中国国家主权,更不能破坏中国领土完整。涉疆、涉藏、涉港等问题从来不是什么人权、民主问题,而是反“疆独”、反“藏独”、反“港独”的大是

大非问题,任何国家都不会允许国家主权安全受到损害。至于台湾问题,更是重中之重。两岸虽尚未统一,但大陆和台湾同属一个中国、台湾是中国领土一部分这一基本事实从来没有改变,也不会改变。如果“台独”胆敢挑衅,中国有权采取任何需要的手段予以制止。我们奉劝美方在台湾问题上务必恪守承诺,务必慎重行事。

王毅表示,中美是最大的发展中国家和最大的发达国家,双方谁也取代不了谁,谁也打倒不了谁。中美关系向何处去,我们的意见很明确,那就是通过对话找到一条不同制度、不同文化、不同发展阶段的两个大国在这个星球上和平共处之道。如果能互利双赢当然更好。这对中美两国是大好事,对世界是大福音,否则将是一场大灾难。希美方树立客观正确的对华认知,放弃傲慢偏见,停止充当教师爷,回到理性务实的对华政策上来。

舍曼表示,中美关系是世界上最重要的双边关系。拜登政府上台以来,美中进行了多次接触,美方愿继续同中方进行开诚布公的接触对话。美方也希望两国实现和平共存。美方无意限制中国的发展,也不想遏制中国,乐见中国实现发展。双方可以开展良性竞争,在应对气候变化、禁毒以及国际地区热点问题上进行合作,增强危机管控能力,避免发生冲突。中美作为两个大国,即便有分歧也可以通过负责任方式进行沟通和讨论。希双方共同采取行动,推动两国关系改善。舍曼重申,美坚持一个中国政策,不支持台湾“独立”。

双方还就共同关心的国际和地区问题交换了意见。  
据新华社



当地时间7月25日,美国总统拜登抵达白宫 新华社发(沈霆摄)

答,仅表示留驻伊拉克美军人数“要看届时需要多少”。

出发访美前,卡迪米接受美联社专访时说:“伊拉克土地上不需要任何外国作战部队。”不过,他说,伊拉克仍需美国在伊保持一定

存在,以提供军事训练和情报收集方面的帮助。

伊拉克定于10月举行国民议会选举。美联社解读,拜登政府确定驻伊美军作战任务结束日期有助于为卡迪米选情“加分”。据新华社

## 人口与计划生育法将修改

记者27日从十三届全国人大常委会第九十八次会议获悉,人口与计划生育法修正草案拟提请8月召开的十三届全国人大常委会第三十次会议审议。今年6

月,中共中央、国务院颁布了关于优化生育政策促进人口长期均衡发展的决定,明确提出要实施三孩生育政策及配套支持措施。

据新华社

## 最高检整治“纸面服刑”等问题

记者从最高检获悉,今年上半年,检察机关充分履行法律监督职能,落实整治违规违法减刑、假释、暂予监外执行检察责任,防治“提‘钱’出狱”“纸面服刑”等问题。最高检派出7个巡回检察组,

对7个监狱跨省交叉巡回检察,发现并督促纠正一批严重违规违法问题。立案侦查司法工作人员相关职务犯罪1137人,是去年同期的2.3倍。

据新华社

## 新版家用汽车三包规定明年施行

加大消费者合法权益的保护力度,对经营者提出更加严格的责任要求,市场监管总局27日公布《家用汽车产品修理更换退货责任规定》,自2022年1月1日起施行。

新规在2013年施行的《家用汽车产品修理、更换、退货责任规定》的基础上,进行了较大幅度的修改。

新规明确,家用汽车自三包有效期起算之日起7日内,出现因质量问题需要更换发动机、变速器、动力蓄电池、行驶驱动电机或者其主要零部件等情形的,销售者应当按照消费者的选择予以免费换车或者退车;销售者为消费者退换车

时,应当赔偿消费者的车辆登记费、加装装饰费、相关服务费等损失;将动力蓄电池、行驶驱动电机等专用部件质量问题纳入三包退换车条款;对家用皮卡车实施三包,将家用汽车污染控制装置的主要零部件纳入重大质量问题退换车条款。

新规强化生产者的质量责任,要求生产者不得故意拖延或无正当理由拒绝销售者、修理者提出的协助、赔偿等事项;加大违法行为处罚力度,对故意拖延或无正当理由拒绝承担三包责任的经营者,明确依照消费者权益保护法的有关规定实施处罚等。

据新华社

## 韩朝决定恢复双方通信联络线路

韩国总统府青瓦台27日说,韩朝双方决定自首尔时间27日上午10时起,恢复此前被中断的南北通信联络线路。

青瓦台国民沟通首席秘书朴洙贤当日对媒体表示,今年4月以来,韩朝领导人多次以交换书信的形式就改善南北关系进行沟通,双方同意首先恢复此前被中断的南北通信联络线路。此外,韩朝领导人还就早日恢复南北间互信,推动南北关系发展达成一致意见。

朴洙贤表示,韩国方面期待此次南北通信联络线路的恢复将对

改善和发展韩朝关系起到积极推动作用。

据韩联社报道,这是韩朝间通信联络线路自去年6月9日因关系恶化被朝方切断后,双方时隔13个月重启通信联络线路。

朝鲜中央通讯社27日发表公报说,根据朝韩两国首脑协议,双方决定从当天上午10时起恢复所有朝韩通信联络线路。公报说,当前,全民族盼望处于挫折和停滞状态的朝韩关系早日恢复。通信联络线路的恢复将为改善和发展朝韩关系起到积极作用。

据新华社

## 天天出彩

### 体彩排列3(21198期)

|            |             |       |
|------------|-------------|-------|
| 中奖号码:1 8 5 | 投注方式:本地中奖注数 | 每注奖金  |
| 直选         | 2108注       | 1040元 |
| 组选3        | 0注          | 346元  |
| 组选6        | 6307注       | 173元  |

### 体彩排列5(21198期)

|                |           |         |
|----------------|-----------|---------|
| 中奖号码:1 8 5 7 5 | 投注方式:中奖注数 | 每注奖金    |
| 等奖             | 117注      | 100000元 |

### 体彩7位数(21113期)

|                    |             |      |
|--------------------|-------------|------|
| 中奖号码:3 9 4 9 0 6 9 | 投注方式:本地中奖注数 | 每注金额 |
| 特等奖                | 0注          | 0元   |

### 体彩7星彩(21086期)

|                      |           |      |
|----------------------|-----------|------|
| 中奖号码:1 1 9 4 2 0 + 0 | 投注方式:中奖注数 | 每注金额 |
| 一等奖                  | 0注        | 0元   |

### 福彩15选5(2021198期)

|                 |           |       |
|-----------------|-----------|-------|
| 中奖号码:1 5 7 8 10 | 投注方式:中奖注数 | 每注金额  |
| 特别奖             | 0注        | 0元    |
| 一等奖             | 46注       | 3315元 |

### 福彩3D游戏(2021198期)

|            |             |       |
|------------|-------------|-------|
| 中奖号码:1 2 1 | 投注方式:江苏中奖注数 | 每注金额  |
| 单选         | 1166注       | 1040元 |
| 组选3        | 1037注       | 346元  |
| 组选6        | 0注          | 173元  |
| 1D         | 172注        | 10元   |
| 2D         | 53注         | 104元  |

## 福彩双色球(2021084期)

|                     |        |          |
|---------------------|--------|----------|
| 红球号码:5 7 9 11 21 28 | 投注方式:1 | 每注奖金     |
| 蓝球号码:1              |        |          |
| 等奖                  | 21注    | 5814345元 |

## 福彩快乐8(2021198期)

|              |                 |       |
|--------------|-----------------|-------|
| 本期销售额:7045万元 | 开奖时间:2021年7月27日 | 开奖号码: |
|              |                 |       |

1 3 4 8 13 29 31 32 35 39

43 54 55 56 62 65 66 72 78 80

## 体彩鸡毛信

大乐透开6注头奖  
奖池7.75亿元!

7月26日,体彩大乐透第21085期开奖,本期全国共开出6注基本投注一等奖,单注奖金742万元。今晚开奖前,大乐透奖池高达7.75亿元,敬请关注。苏彩

# 驻伊美军年底之前将结束在伊作战任务

美国总统约瑟夫·拜登26日在白宫与到访的伊拉克总理穆斯塔法·卡迪米签署协议,美方承诺年底之前结束驻伊美军在伊作战任务,届时驻伊美军将转而扮演伊方军事顾问角色。

拜登与卡迪米当天在白宫举行首次面对面会晤。拜登说,美军将在伊拉克“继续训练和帮助(伊拉克军队)打击极端组织‘伊斯兰国’,但到底年底,我们将不再参与作战任务”。

按路透社说法,上述协议预计影响不大,原因是按照美伊双方今年4月达成的协议,驻伊美军已经开始转变角色并将最终结束作战任务,只是当时没有明确完成这一过渡的具体时间。

美国现阶段在伊拉克驻军大约2500人。拜登没有提及是否打算减少驻伊美军规模。就年底前将有多少美军驻留伊拉克,白宫新闻秘书珍·普萨基并未给出明确回

答,仅表示留驻伊拉克美军人数“要看届时需要多少”。

出发访美前,卡迪米接受美联社专访时说:“伊拉克土地上不需要任何外国作战部队。”不过,他说,伊拉克仍需美国在伊保持一定